

EDITAL COMPLEMENTAR DE RETIFICAÇÃO PARA ALTERAÇÃO DE LOCAL

Objeto: EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA COM FINALIDADE ESPECÍFICA veiculado pelo jornal "Diário de Cuiabá", pag. A8, na quinta-feira, 18 de julho de 2024, na sessão de Esportes e no "Diário Oficial de Mato Grosso", nº 28.787, de 18 de Julho de 2024, página nº 137.

A Presidente da Federação Sindical dos Servidores Públicos do Estado de Mato Grosso/FEESP-MT, entidade sindical de 2º grau, com CNPJ 03.986.478/0001-20, com sede social na Rua Antônio Batista Belém, nº 36, Bairro Lixeira, Cuiabá-MT, CEP nº 78.008-465, representante dos Servidores Públicos Cíveis dos poderes Executivo, Legislativo e Judiciário em nível Estadual e Municipal, com base territorial em todo território do estado de Mato Grosso, congregando Sindicatos Estaduais, Regionais e Municipais, no uso de suas atribuições, e considerando o EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA COM FINALIDADE ESPECÍFICA veiculado pelo jornal "Diário de Cuiabá", pag. A8, na quinta-feira, 18 de julho de 2024, na sessão de Esportes e no "Diário Oficial de Mato Grosso", nº 28.787, de 18 de Julho de 2024, página nº 137, torna pública a seguinte alteração no edital a ser retificado:

NO EDITAL,

Onde se lê:

Academia de Letras, Cultura e Artes do Centro-Oeste (ALCARTES), localizada a rua Simião Arraya, 354 - St. Cidade Velha, Barra do Garças - MT, 78601-250 as 19:00 horas do dia 23/07/2024 (terça-feira) em primeira convocação, e as 19:30 horas em segunda e última convocação com qualquer número de presentes [...]

Leia-se:

Auditório do Serra Azul Plaza Hotel, situado em Praça dos Garimpeiros, 572 - Centro, Barra do Garças - MT, 78600-025, às 19 horas do dia 25/07/2024 (quinta-feira) em primeira convocação, e às 19h30min em segunda e última convocação, com qualquer número de presentes.

Demais disposições permanecem inalteradas.

Cuiabá/MT, 22 de julho de 2024.

CARMEN SILVIA CAMPOS MACHADO

Presidente - FEESP/MT

Quinquênio 2024-2029